

В Южном округе на торги выставили земельный участок под строительство ФОКа

21.08.2015



Власти Москвы выставили на торги земельный участок под строительство ФОКа на территории Южного округа. Об этом сообщает пресс-служба Департамента по конкурентной политике столицы.

Физкультурно-оздоровительный комплекс появится в районе Москворечье-Сабурово на Каширском шоссе. Начальная стоимость годовой арендной платы земельного участка – составляет 5 млн. руб. Площадь объекта – 0,39 га. Высота здания здесь не должна превышать 10 м и двух этажей. Также планируется строительство парковки на 28 машиномест и бассейна. Заявочная кампания продлится до 21 сентября, аукцион пройдет 24 сентября.

Напомним, что строительство спорткомплекса одобрили жители района Москворечье-Сабурово на публичных слушаниях, которые прошли в ноябре прошлого года.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2091717.html>

[Управа района Братеево](#)